

Jordanów, 11.05.2021r

Gmina Jordanów

Rynek 2

34-240 Jordanów

Wszyscy zainteresowani, za pośrednictwem:

- Biuletyn Informacji Publicznej

<https://bip.malopolska.pl/ugiordanow,a,1929015,zapytanie-ofertowe-zakup-i-dostawa-komputerow-przenosnych-oraz-tabletow-na-potrzeby-realizacji-proje.html>

- Baza konkurencyjności

<https://bazakonkurencyjnosci.funduszeuropejskie.gov.pl/ogloszenia/46702>

Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania, dokonując jednocześnie zmiany treści zapytania ofertowego. Niniejsze zmiany należy uwzględnić w treści składanych ofert.

Pytanie 1. Czy Zamawiający dopuści laptop którego taktowanie bazowe procesora wynosi 2400 MHz, przy zachowaniu pozostałych parametrów SIWZ.

Odpowiedź 1:

Zamawiający wyjaśnia, że dopuści laptop którego taktowanie bazowe procesora wynosi 2400 MHz, przy zachowaniu pozostałych parametrów SIWZ.

Pytanie 2. Czy Zamawiający dopuści tablet którego obudowa wykonana jest z mieszanki tworzyw ABS i poliwęglanu, przy zachowaniu pozostałych parametrów SIWZ.

Odpowiedź 2:

Zamawiający wyjaśnia, że dopuści tablet którego obudowa wykonana jest z mieszanki tworzyw ABS i poliwęglanu, przy zachowaniu pozostałych parametrów SIWZ

Pytanie 3. Czy Zamawiający dopuści tablety tylko z gwarancją 24 miesiące i wykluczy je z kryterium oceny?

Odpowiedź 3. Zamawiający wyjaśnia, że 36 miesięczna gwarancja jest warunkiem koniecznym i wymagany przez Grantodawcę (Województwo Małopolskie) w ramach projektu pn. „Małopolska Tarcza Antykryzysowa – Pakiet Edukacyjny. Cyfryzacja szkół i placówek oświatowych”, z których to przedmiotowy zakup jest sfinansowany.

Jednocześnie informujemy, że Zamawiający dokonuje zmiany zapytania ofertowego w taki sposób, że od dnia 11.05.2021 r. zmienia treść pkt. 11 ust. 2) nadając mu brzmienie: Zamawiający przewiduje możliwość zamówień uzupełniających, w wysokości nie większej jednak niż 20% wartość zawieranej umowy. Ewentualne zamówienia uzupełniające udzielone zostaną poprzez zwiększenie ilości zamawianego wyposażenia (tabletów lub laptopów). Dokonana zmiana w tym zakresie nie wiąże Zamawiającego ani nie jest zobowiązaniem do dokonania zakupu. Zamawiający może skorzystać z takiej możliwości, pod warunkiem podjęcia decyzji o zwiększeniu ilości zamawianego wyposażenia. Wykonawcy nie mogą składać roszczeń w tym zakresie, w przypadku nie skorzystania z takiej możliwości przez Zamawiającego.

Forma zlecenia: aneks do umowy i/lub odrębne zlecenie/zamówienie”

Niniejsze wyjaśnienia i zmiany stanowią integralną część zapytania ofertowego i należy je uwzględnić w treści składanych ofert.

Wójt Gminy Jordanów

Artur Kudzia